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 הטבע למדעי הפקולטה
 למתמטיקה המחלקה

 41.06.2042תאריך  ,2בחשבון אינפיניטסימלי  בוחן

 , תוכנית אקדמיזציה לטייס201.1.0011מספר הקורס: 

 "ר ארקדי ליידרמןד: ההמרצ

 שעות 2: בוחןמשך ה 

 עזר אין להשתמש בכל חומר 

 1שאלות בלבד מתוך  3יש לענות על . תושאל 1ישנן  בוחןב. 

 יש לנמק ולהוכיח את כל טענותיכם! 

 __________________נבחן_המספר 

 נקודות( 53) 1שאלה 

],(בתחום מוגדרת ורציפה  xf)(תהי פונקציה 0 .תכונה הבאה:המת מתקייכי  נניח  
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 נקודות( 53) 2שאלה 
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 תן דוגמה נגדית. -אם לא הוכח, –אם כן   ?מתכנסבהכרח )(

 נקודות( 53) 5שאלה 
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),(רציפה לכל ומוגדרת   xS)(א.  הפונקציה      x. 

),(בתחום  מתכנס במידה שווה לאב.  הטור      . 
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 נקודות( 53) 4שאלה 
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 שני טורי חזקות בעלי רדיוס התכנסות   10 R  ו-   20 R  .בהתאמה 

 הוכח כי רדיוס התכנסות של טור א.      
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21RRRמקיים  . 

21RRRהאם השוויון ב.        תן דוגמה נגדית. -אם לא הוכח, –תמיד מתקיים? אם כן 

 

 בהצלחה!

 


